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A £51dmérési és térképészeti tevékenységrdl szdél6 12/1969,
/III.11./Korm.szémi rendelet végrehajtédsdra kiadott 6/1969.
/I11.11./ MEM szdmi rendelet 48, §-4ban biztositott jogkdr
gyakorlédsdra a MEM OFTH vezet§jének 35800/1969.0FTH szdmi
szabdlyozds III/2. sz. pontjdban adott felhatalmazds alap-
jén a "Vetilleti Szabdlyzat az egységes orszdgos vetiileti
rendszer alkalmazdsdra" cimii szakmai szabdlyzatot /a to-
védbbiakban: Vetiileti Szabdlyzat/ kiadom.

A Vetiileti Szabdlyzat tartalmazza az egységes orszdgos vetil-
leti rendszer bevezetésére és alkalmazdsdra vonatkozd eldi-
résokat, a vetiileti rendszer jellemzdit, a vetiileti szdmitd-
sokra vonatkozé elfirdsokat, valamint az alkalmazandé kép-—
leteket és a sziikséges egyiitthatdkat., Az egységes orszdgos
vetiileti rendszerrel kapcsolatos egyes részletkérdésekre vo-
natkozdan a késSbbiekben kiilon tdrténik intézkedés.

A Vetiileti Szabdlyzat eld8irdsait kdtelezden kell alkalmazni
az egységes orszdgos vizszintes alapponthdlézat, valamint az
egységes orszdgos térképrendszer fldmérési és foldrajzi tér-
képei munkdlataindl, tovdbbd - az egységes orszdgos vetiileti
rendszer bevezetésérdl sz6ld miniszteri utasitdsdnak megfe-
lelfen -~ ezen foldmérési és térképészeti alapadatok felhasz-
ndlédsdval végzendS egyéb foldmérési munkdkndl.

A Vetiileti Szabdlyzat az egységes orszdgos vetiileti rendszer
bevezetésére vonatkozd miniszteri utasitdssal egyidejiileg lép
hatdlyba.

A Vetiileti Szabdlyzat "Szolgdlati hasznalatra" mindsitésii.

Budapest, 1975. augusztus 1ll. Dr.Jjoé Istvén s.k.

a MEM Orszédgos Foldiigyi és
Térképészeti Hivatala Foldmérési
Fbosztdlydnak vezetlje

/A Vetiileti Szabdlyzat beszerezhet§ a PFoldmérési Intézetnél /Buda-
pest, V. Guszev u, 19., postai cim 1373 Budapest, Pf., 546./
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BEVEZETES

1. Az egységes orszagos vetiileti rendszer bevezetésére

és alkalmazaséra vonatkozd altalanos eldirasok

Minden folyamatban 1évd és a tovabbiakban sorrakeriild
IV. rendli vagy IV. rendiit p6tlé vizszintes alappontsii-
ritési munka szamit&sat az egységes orszagos vetiileti

rendszerben /a tovébbiakban EOV/ kell elvégezni.

Az uj felsOrendli hdldézat keretében kordbban meghatiro-
zott IV. rendll vagy IV. rendlit p6tld vizszintes alap-
pontok koordinatait utélag EOV-ben ki kell szamitani.
A szamitds végrehajtésival kapcsolatban az OFTH ese-

tenként kiildn intézkedik.

A szabatos 6ndllé hdromszdghdlézatok felsdrendi pontjai
a mérések alapjén EOV-ben kiszamitanddék. Az igy kiszéa-
mitott pontok EOV-beli és &nalld rendszerii koordinatai
alapjén az 6néllé h&ldzat tovabbi pontjai IV. rendii
slirliségig transzformilassal szamitanddék &t az EOV-be.
Nagyobb siirliséggel csak akkor kell a pontokat &ttransz-
forméalni, ha ezt konkrét feladat megkivanja. Az 6nalld
szabatos haldzatok pontjai az EOV-ben a vizszintes alap-
halézatnak a meghatarozésuknak megfeleld rendii pontjai

lesznek.



1,04,

1.05.

1.06.

1.07.

1.08.

F6ldmérpési alaptérképek készitése céljabdl igazgatéasi
egységek teljes terililetére kiterjedden végzett uj fel-
méréseket, ha ezek teriiletén uj IV. rendi vagy IV. ren-
diit pétld vizszintes alaph&lézat késziilt vagy késziil,
minden esetben BEOV-ben kell elvégezni. Az egyes igazga-
tasi egységeken beliil a belteriilet, zartkert, kilteriilet
uj felmérése esetén az alkalmazandd vetiiletet a feladat

kijeldlésekor az OFTH &dllapitja meg.

A f8ldmérési topogradfiail térképek felujitasat EOV-ben

kell elvégezni.

Amennyiben valamely teriileten a foldmérési alaptérképek,
jlletve fdldmérési topogrdfiai térképek EOV-ben késziiltek,
az &tnézeti il1l. levezetett térképeket is HOV-ben kell ké-

sziteni.

Amennyiben valamely teriileten a f6ldmérési alaptérképek
FOV-ben késziiltek, a sajitos célu felméréseket 1s ebben a

vetiileti rendszerben kell végezni.

Ha olyan teriileten készll t&bb k8zséget érintd nagyobb
terjedelmi sajatos célu felmérés |kisajatitds, vonalas
1étesitmények felmérése, hézhelyosztas, teriiletfelmérés,
megvaldésulasi térkép, stb./, ahol a foldmérési alaptér-
képek még nem EOV-ben készliltek, de uj IV. rendil vagy IV.
rendiit p6tld vizszintes alaphdlézat mar késziilt vagy ké-

szlil, a felmérést az uj BEOV h&ldézatban a vonatkozd felmé-



] 009.

1.11.

1.12.

1.13.

rési szabdlyzat el&irdsai szerint kell elvégezni.

A sajé&tos célu felmérések térképezését az EOV-ben késziilt
f6ldmérési alaptérképek elkésziiltéig a megyei f6ldhivatal
véleményétdl fliggSen kell a meglévd f&ldmérési alaptérké-

pek méretarénydban és vetililetén is elvégezni.

Az EOV és a régi vetilileti randszerek [bp.-i sztereografi-
kus é€s hdrom hengervetiilet/ k&z6tti megfeleld kapcsolatot

létre kell hozni.

Az uj felsBrendli és IV. rendl pontoknak a régi vetiileti
rendszerekbe mar atszamitott "Transzformdlt", vagy révi-

ditve "Tr" jelzésli koordinédtéit el kell fogadni.

Az ujonnan létesitett IV. rendii és IV. rendiit pdétld viz-
szintes alappontokat transzformilni kell a sztereografi-
kus és a megfeleld régi hengervetiileti rendszerbe. A transz-
formdlas alapjiul a felsOrendli és IV. rendii pontok EOV-beli

és meglévd "Tr" jell transzformdlt koordindtédi szolgdlnak,

Esetenként és a feladat &ltal megkivant kiterjedésben a
régi hédldézathoz vald szorosabb illeszkedés céljabdl az uj
alaphdlézat I-IV. r. pontjaili transzformidlhatédk EOV-bSl a
régi vetiileti rendszerekbe az EOV-ben és régi vetiileti rend-
szerben egyaréant mérésekkel meghatarozott, un. azonos pontok
alapjén is. Ehhez a transzformdllshoz az alappontsiiritési
illetve felmérési munka sorédn gondoskodni kell arrdl, hogy

a régi vetiileti rendszerben meghatirozott pontok k&zdtt meg-



1015.

1.16.

1.17.

feleld siiriiségben legyenek az uj haldézatban is meghatéarozott

és igy EOV-ben is kiszamitott, illetve kiszamithato pontok.

Az V. rendii és felmérési alappontok, valamint részletpontok
EOV-beli koordin&tii esetenként és a feladat &altal megkivant
mértékben és kiterjedésben transzformdlhatdék régi vetilileti
rendszerbe. Ez az 1.12. bekezdés szerint, "Tr" jelzésl
transzformalt koordindtadk segitségével, vagy az 1l.13. bekez-

dés szerint azonos pontok alapjéan tdrténhet.

Az egységes orszagos térképrendszerre [tovabbiakban: EOTR/
vonatkozé szakmai szabalyzatok altal megengedett esetekben és
a feladat altal megkivant terjedelemben a régi haldzatban meg-
hatarozott alappontok és részletpontok régi vetiileti rendsze-
rii koordinatai transzformalhatdk az EOV-be. Ez megfeleld silirii-
ségii azonos pontokra tamaszkodva tdrténik. Az EOV-be transz-
formalhaté pontok k&rére, minSségének ellendrzési mdédjara, va-
lamint rendiiségére vonatkozd eldirdsokat az EOTR-re vonatkozd

szakmai szabalyzatok tartalmazzik.

A vetiileti szamitésok és atszamitdsok munkarészeit az alap-
pontsiiritési, illetve felmérési munka befejeztével a t&bbi

munkarészel egylitt 4t kell adni az &llami &tvételi vizsga-

latot végzd szervnek.

Az EOV-re t&rténd attérés idBszakaban a vetiiletek alkalmazasa-
val kapcsolatban eldadddé kiilonleges esetekben, amelyekre a
Szabdlyzat eldiréasai nem vonatkoztathatdk, a FOMI javaslatéra

az OFTH dont.
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2. A vetiileti szamitadsok elvégzésére vonatkozd &ltaléanos

el8iréasok

2.01. A vetiileti szamitdsok - beleértve a vetiileti rendszerek

koz6ttl Atszamitésokat is - végezhetdk:

a/ elektronikus szamitdgéppel,
b/ kézi szé&moldgéppel,
c/ tablazatok felhaszndlé&séval,
d/ grafikus mbédszerrel,

e/ vegyes mbdszerrel.

2.02. Az EOV-ben végzendd vetiileti szamitésokat a Szabdlyzatban
megadott képletekkel, a képletekhez megadott &llanddkkal
és egylitthatdkkal kell elvégezni. A szamitdgépekkel végzett
sz&mitasokat a képletek zArt alakjéaval, kézi szamoldgéppel
a képletek sorbafejtett alakjaval célszerl végezni. A sza-
mitasokat olyan élességgel kell elvégezni, amit a feladat
megkivan. Ha a megkivant pontossag erre lehet3séget nyujt,
a szamitdsok a képletek alapjén készitett tablazatok se-
gitségével, grafikus vagy vegyes mddszerrel is elvégezhe-

tok.

2.03. Az ellipszoidrdl a gdmbre tdrténd vetitést csak az I. ren-
di vizszintes alaphdlézattal kapcsolatos vetiileti szémita-
soknal kell elvégezni. Az I. rendiinél alacsonyabb rendi héa-

16zatok mérési alapfeliilete a Gauss-gbmb.



2.04. A vetlileti szamitésokat a vetlileti kezddpontra vonat-
koztatott koordinatakkal kell elvégezni. Ezért az el-
tolt koordinatatengelyekre vonatkozd koordinatdkat fel-

hasznilas eldtt 4t kell alakitani.

2.05. A IV. rendli és IV. rendiit potld vizszintes alappontok
BOV-beli koordin&tdit az 1l.12 bekezdés szerint magasabb
foku numerikus transzformacidval kell a régi vetiileti

rendszerekbe atszamitani.

2.06. A 2.05 bekezdés szerinti sorokkal transzformalhatdk az
V. rendi és ennél alacsonyabb rendli pontok is, ha az el-
végzendd feladathoz ilyen rendszerii koordindtdkra van
szliikség. Az V. rendli és ennél alacsonyabb rendii pontok
transzformdlasa ebben az esetben végezhetd a I-IV. ren-
di pontok k&zbtt végzett numerikus vagy grafikus linea-

ris transzformalassal is.

2.07. Az 6nalldé szabatos haldézatok EOV-be tOrténd transzforma-
lasa végezhetd linedris vagy magasabb foku numerikus

transzformélassal, grafikus vagy vegyes mbédszerrel.

2.08. Minden egyéb, nem a 2.05 - 2.07 bekezdés szerint végzett
transzformdlast azonos pontok alapjéan kell elvégezni.
Az I-IV. rendli pontok transzformélasdahoz felhaszndlt azo-
nos pontok mindkét vetililetli rendszerben legaldbb IV. ren-

di alappontok kell hogy legyenek. V. rendi és felmérési



alappontok, valamint részletpontok transzformidlasahoz az
azonos pontok legaldbb olyan rendiiek kell hogy legyenek,

mint a transzformldlandd pontok.

2.09. A transzformdlashoz felhaszndlt azonos pontok atlagos
slirlisége legalabb 1 pont/20 kmzlegyen. A szomszédos azonos
pontok egymast6l 6 km-nél nagyobb tAvolsagra csak kivételesen

lehetnek.

2.10. Az azonos pontok azonossidganak megbizhatbésdgat ellendriz-

ni kell:

a/ EOV-bOl a régi vetilileti rendszerekbe t&rténd transz-
formdlédsndl az ellenSrzést f51l8s szamu azonos pont-
tal végzett elbzetes transzformiléssal kell elvégezni.
Amelyik pontnal ugyanazon vetiileti sikon a transzfor-
malt, é&s az eredeti koordindtdk k&zdtti linedris el-
térés, az un. maradék ellentmondds kiugré értéket ad,
azt a pontot azonos pontként felhaszndlni nem szabad.

b/ a régi vetiileti rendszerekbdl az EOV-be t&rténd transz-
form&lasnadl az azonos pontok felhaszndlhatdsigit az

EOTR-re vonatkozd szakmai szabdlyzatok szabdlyozzék.
2.11. Az azonos pontok alapjén végzett transzformialas végezhetd:

a/ a szomszédos azonos pontok &ltal alkotott haromszdgeken
beliili egységekben linedrisan, numerikus, grafikus vagy
vegyes mddszerrel;

b/ t&bb haromszdgre kiterjedd egységekben linedrisan vagy a

magasabb foku tagok figyelembevételével, numerikus méd-



2.12.

2.13.

2.14.

2.15.

szerrel, ha az azonos pontokon a maradék elient-
mondis a megengedettet nem haladja meg;
c/grafikus vagy vegyes mbédszerrel /lineéris vagy ma-
gasabb foku numerikus transzformdlias nomogrammal
kiegészitve/ a kiterjedés korlatozasa nélkiil;
d/grafikus beillesztéssel, ha részletpontoknak a

kdrnyezetilkbe vald beillesztése a feladat.

Az azonos pontokat a transzformalashoz lehetdleg egyen-
letes siiriiségben kell felhaszn&dni. Ennek érdekében, vagy
mas alapos indok alapjén a transzformédléashoz nem kell min-
den azonos pontot felhaszn&lni. Ellendrzésiil azonban minden,
a transzformalashoz fel nem haszndlt azonos pont koordinatéa-
jat is transzformdlni kell, és a maradék ellentmondés nem

lépheti tul a megengedett értéket.

A transzformalds teriiletét mindkét vetiileten adott pontokat
Bsszekdtd sokszdgvonal zarja le. A transzformélasbol koordi-
n&takat meghatdrozni [az orszaghatar menti teriilet kivételével/
csak a sokszdgvonalon beliil szabad, de a szamitédsokhoz a ha-
tarvonalon kiviil fekvd adott pontok is felhaszndlhatdk.

K&z8s hatarvonalra esd pontok részére csak az egyik transz-

formaladsi egységbSl szabad koordinatéat meghatarozni.

A csatlakozd transzformdldsi egységek hatdrvonala a csat-
lakozbé részen egybe kell hogy essen, azaz a hatarvonal

ugyanazokon az adott pontokon kell hogy &athaladjon.

Amennyiben egy teriileten mir tdrtént transzformidlas, ujabb

transzformialashoz ugyanazon azonos peontokat kell felhasznélni,



ezen kivill - a koradbbinadl kisebb egységekben végzett
transzformidlas esetén - felhaszn8lhatdk a korébban mar

transzformdlt pontok is.

2.16. A transzformidlasokrdl munkavazlat készitendd, amelyen
feltlintetenddk a transzformdlas alapjéul szolgdid, mind-
két vetiileten koordinatékkal bird, un. adott pontok, a
transzformdlassal atszamitott pontok, valamint a transz-

formélasi egységek hatérvonala.

2.17. A transzformdlds soran koordindtajegyzék készitendd, és

a pontleirasokat ki kell egésziteni.

2.18. A vetilileti szamitisokat - beleértve a transzformalasokat
is - ellenOrzéssel kell elvégezni.

Az ellendrzés tédrténhet:

a/ ellenkezd iranyu szamitéassal,

b/ ugyanannak az értéRnek két uton t&6rténd kiszamitasaval,

c/ ugyanannak az értéknek kétféle mddszerrel t8rténd
kiszamitasaval,

d/ egymasbdl szamitott értékek sorozaténak lezaréasaval,

e/ kétszeres sz&mitéssal.

Az afés dfesetben a zardhiba a sz&mit4si élességnek meg-
feleld érték lehet, a zéréhibét elosztanil nem kell.
A b/esetben a végeredmény a két uton kapott érték sulyozott

k6zépértéke.



A q/esetben, ha a kétféle médon végzett szamitds egyenér-
tékil, a szamitas végeredménye a két médon szamitott ered-
mény k&zépértéke, ha a két mbédszer nem egyenértékii, a megen-
gedett eltérést az alacsonyabb rendii médszer pontoss&ga
szabja meg, a végeredményt pedig a pontosabb médszer szol-
galtatja.

Az q/esetben a két szamitas eredménye k&zdtt eltérés nem

lehet.
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3. A Szabalyzatban alkalmazott jel&lések
ellipszoilid fél nagytengelye,
ellipszoid fél kistengelye,

ellipszoid els® numerikus excentricitéasa :

ellipszoid masodik numerikus excentricitésa :

tertilettorzulasi tényezd,
linearmodulus,
vonal kezddpontjédban a linedrmodulus,
vonal végpontjaban a linedrmodulus,
vonal k&zéppontjédban a lineédrmodulus,
A - A= ellipszoidi hosszusig Gellérthegy felsBrendii pontra
vonatkoztatva,
hossztorzulasi tényezd,
vetiileti méretarénytényezd,
Gauss-g&mb sugara,
vonal hossza

1l + ni.

alapvetiiletli sikkoordinatak,

dllaspont /vonal kezddpontjanak/ sikkoordinéatai,

Xy Yo= vonal végpontjanak sikkoordinéatai,

Xy 1¥y= Vvonal k&zéppontjanak sikkoordimatai,

X,Y = az alapvetlileti koordinatatengelyek eltolasaval nyert sikkoor-

dinatak,

Ay =Yy, " Y3
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a=b
a

ellipszoid lapultséaga:
azimut a vonal kezddpontjanadl a gdmbdn

azimut a vonal végpontjanal a gdmbdn

irdnyszdg a vetiileti sikon

gbmbi vetiilet azimutredukcidja

misodik irédnyredukcidé az &llasponton

masodik iranyredukcié a vonal végpontjan

e’2 .cosz<bn

gdmbi hosszusig Gellérthegyre vonatkoztatva

gbmbi segédhosszusig a gellérthegyil segédmeridiénra
vonatkoztatva

Greenwichre vonratkoztatott ellipszoidi hosszusag
vetlileti kezdBpont [ill. gellérthegyi meridién/
Greenwichre vonatkoztatott ellipszoidi hosszuséaga
vetiileti meridiankonvergencia

teriileti modulus

gbmbi szélesség

sikvetiilet kezddpontjénak gdmbi szélessége

gdmbi segédszélesség

normdl parallelkdr gbémbi szélessége

ellipszoidi szélesség

sikvetillet kezdSpontjénak ellipszoidi szélessége
normil parallelkdr ellipszoidi szélessége

e =9 5

¢ - 0
n
9,- ¢ nIaz 1 index a vonal kezddpontjara vonatkozik/

LD n/a 2 index a vonal végpontjara vonatkozik/

° - 9,
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I. fejezet

4. Az OV felépitése és &altalénos

jellemzsi

4.01. Az BEOV alapfeliilete az IUGG/1967 elnevezésii ellipszoid.
Az ellipszoid adatai:

a = 6378 160 m,

b 6356 774,516 m,

o 1/298,247167
e = 0,081 820 5679
e’= 0,082 095 8290
4.02. Az ellipszoidrél a sikra t&rténd vetités a Gauss-
féle minimdlis hossztorzuldsu konform gbémbi vetiilet
/a tovabbiakban gdmbi vetiilet/ kdzbeiktatdsival t8rténik.
A Gauss-gtmb sugara:

R = 6379 743,001 m,

«4.03. A normdlparallelkdr gbmbi és ellipszoidi szélessége:

4 n
0 47°%7 20,05780

n

le) 14 L1}
o 47710 0,00000

n
4.04. Mindkét vetités /ellipszoid-gdmb, gdmb-sik/ konform.

4.05. A sikvetités ferde.tengelyﬁ redukalt, konform henger-
vetiilettel /a tovabbiakban reduk&lt hengervetiilet/
tdrténik.

4.06. Az egész orszag terililete egy hengervetiileti s&von van
abrazolva.

4.07. A sikvetiilet redukdlésinak mértéke:
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m, = 0,99993 00000

4.08. A redukalt hengervetiilet kezdSpontjéanak gémbi és ellip-

szoidi koordinatai:

= 47°06’ 0,0000"

(Po =

x, = 0°’ 0,0000"
= 47°8"’ 39,8174"
A = 19°2’ 54,8584"

4.09. A redukalt hengervetiilet kezddpontjahoz egy legnagyobb
gdmbi kdrt /segédegyenlitdt/ rendeliink, mely merdleges
a kezdSpont meridiénjara.
A kezddmeridian képe a sikvetiilet x tengelye, a segéd-
egyenlitd képe a sik vetililet y tengelye. A segédegyen-
1it8h&z normdlis elhelyezésii redukalt, konform henger-
vetiiletet rendeliink.
A sikvetiileti koordinatdk elSjeles mennyiségek. Az al-
sbgeodéziai szamitasok egyszeriisitése érdekében a koor-
dinatatengelyek &nmagukkal parhuzamosan ugy vannak el-
tolva, hogy az egész orszag teriilete az elsd koordinata-
négyedbe essék. Az eltolas mértéke olyan, hogy egyetlen
pont koordinédtdja sem cserélhetd fel, mert X<400 000,000
és Y>400 000,000 minden esetben. A vetiileti szamitasok-
hoz az eredeti /[tehat eldjeles/ koordinatakat kell hasz-
nalni. A koordinatatengelyek irényitasa E-K-i, vagyis a
pozitiv x irénya északra, a pozitiv y irédnya keletre mutat.
Az alapvetiileti sikkoordinatak és a koordinadta-tengelyek

eltolasaval nyert sikkoordindték k&zotti bsszefiliggés:

X

x + 200 000,000

Y

y + 650 000,000



- 15 -

I11. fejezet

A gbmbi vetliilet

5. A gdmbi vetiilet jellemzdi

A Gauss-féle igen kis hossztorzulédsu szdgtartd gdmbi

vetiilet az alabbi feltételeket elégiti ki:

a./ A vetiilet szdgtarté, vagyls az irdnymodulus a vetiilet
minden pontjdban az egységgel egyenld.

b./ Az ellipszoid parallelkdreinek a gémbdn is parallelk&rdk:
felelnek meg.

c./ A linearmodulus az egységtdl legfeljebb csak harmadrendi
mennyiséggel kiilénbdzik.

d./ Egy megvalasztott parallelkdrén, az u.n. normalparallel-

k&6rén semmiféle torzulds nincsen.

6. A gdmbi vetililet vetiiletli egyenleteil

A vetiileti egyenletek:

k 2~
o 1 2 o ] 1 - iné® 2
tg /45° + 2/ == . t + 2,0, e .sin 1
g/ 2/ kl g /45 2/ £.+ e .sind /

A =k, .L 2/

2

Az egylitthatdk értéke:

%l= 1, 0031100083

k,=1,0007197049
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7. A gombi vetiilet linedrmodulusa és

hossztorzulasi tényezdje

A gbmbi vetiilet linedrmodulusa a k&vetkezd képlettel szamit-

hatd:

7 =1-0,254877.1028 203 21 - 0,254877.10718 203 3y

ahol Agp-t és A¢-t masodpercben kell behelyettesiteni.
Az orszag teriiletén taldlhatd maximdlis hossztorzulés

1 . - -
30 000 000 alatt marad, igy a legnagyobb szabatossag iranti

kivdnalmak esetében is a vonal kdzéppontjahoz tartozd linedr-

modulus hossztorzulidsi tényezOnek tekinthetd.

8. A gbmbi vetiilet azimutredukcidja

Ez a redukcidé megmutatja, hogy valamely geodéziai vonal

azimutja milyen mértékben valtozik meg a vetités folyamén.

A redukcid képlete:

A = - 10~12.s./l,6964.sinal.A¢i+ O,8482.sina2.A¢§/ 4/
ahol A”, A% 4 és A¢2 masodpercben,az s km-ben értend§.

A meghatarozott azimutredukcidt hozzdadva az ellipszoidikus
azimuthoz, kapjuk a gémbi azimutot.

Az azimutredukcid értéke olyan kicsiny, hogy szélsd eset-
ben is kisebb a legszabatosabb mérés hib&janal. Ezért a mérési
eredményeket semmiféle igény esetében sem kell javitassal el-
l1atni. Felhasznidlasa csak elméleti vizsgdlatokndl, szémitott

értékek esetében indokolt.

Magyarorszag teriiletére elhelyezend6 vonalra a lehetseges

maximdalis azimutreakcid értéke : 0,02"



9. Az ellipszoidi és gbmbi szélességkiildnbségek atszamitésa

Az atszamitads sorai:

[1] . ao+ [2] 002 - 3] .p0° 5/

[4] . b= [5] 00> + [6] .hg> 6/

Ao

Ad

ahol Agpés Adértékét masodpercben kell behelyettesiteni és az eredmény

is masodpercben addédik.

Az egylitthatodk:

/1] % 0,99844601
n
2tgq& -5
j2) 2 - n’m 0 ,0024323.10
2 o v
2 -0
n -
131 5 "5 |-1+tg%e - nZ -anltg’e | 0,000053.107%°
Vn.p
141 v, 1,00155641
3 n? . tge -5
151 =5 ° " T, 0,0024436.10
02
16/ % - J-1+tg® o_ -n? +5nitg2¢n/ 0,000065.10
v_p"
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ITY. fejezet
A redukalt hengervetiilet

10. A redukalt hengervetiilet vetiileti egyenleteinek

szabatos [zart/ alakja

10.01. A vetlileti egyenletek zart alakj&nak felirasa gbmbi segéd-
koordinaték segitségével t6rténik. A sikkoordin&tdk és gbm-
bi segédkoordindtdk kapcsolatit kifejezd &sszefliggés végte-
len sor ugyan, azonban olyan gyorsan konvergil, hogy a fel-
irt sor 6t6df§kig bezardlag zart képletnek tekinthetd és
minden pontossidgi igényt kieiégit.

10.02. A gbmbi koordin&tékbdl gémbi éegédkoordinéték szamitésa:

sinw’ = coswo.sinw - sinq»° .COS¢'.COSA 7]
’
siny = COSQ ] sini 8/
cosg
10.03. GSmbi segédkoordintékbél sikkoordindték ezamitésa:

’

Yy = 17/. 9/
14 I3 '5

x=[T7].0 + /8.9 + /9/.9 10/



vagy:
x=Rmgo 1ln tg / 4509 +—§L/ 11/

’
ahol x és y méterben ¢ és x' mésodpercben értendd .

(7 Rl 2 ,92770180
p
/8y  Rm, 1,21156 .10~ °
6p 3

R.m . -

]9/ °5 0,71 .10 21
”n
240

10.04. A sikkoordinédtdkbdl gbmbi segédkoordinétdk sz&mitésa :

o i X —ae0 ]
p = 2. arc tg /num 1ln R'mb | =45

illetve atalakitva:

} x
’
v =2. |arctg Je FTof - 4s5° ] 12/
L
/1tt e a természetes logaritmus alapszéma e = 2, 7182818285/
vagy:
ro_ 3 5
¢ = [10/ .x - [11]/ . x” + [:2] . x 13/
» = [10/ .y 14/

’
ahol x és y 100 km egységben ¢ és A' masodpercben értendd .

Az egyiitthatdk:

110/ = 3233,34726
o




- 20 -

/11/ ’J%‘i“ 0,132421

6R mo

112/ —%—=— 0,000008

24R mg

10.05. G8mbi segédkoordindtakbél g&mbi koordindtdk szamitasa:

4 (4 4
coswo.sin¢ +sin¢o.cos¢ .COS) 15/

sing

’ 4
sin) .cosgp

sin A 16/

cosyp

11. A redukilt hengervetiilet vetiileti egyenleteinek k6zelitd

| sorbafejtett/ alakja

11.01.Az ebben a fejezetben megadott sorok a szabatos és zart képletek
sorbafejtése utjan szililettek.

11.02. A sikkoordindt&k szamitésa gdmbi koordinétékbbl:

y = +/13/. A- 114) 2 v=115) 2 3-116/ w3+ /17/ 03 v-7187 03 %
+/19/.2° 17/
x = +17].94/20) 2 24/8].¥3= 121/ v 2 2j22/ w2 2o 23 0t 124000 %

+/25/w.x4+/9/.w5 18/

ahol yés a )értékét masodpercben kell behelyettesiteni és x,y
méterben addédik.
Az egylitthatok:

RM
/13] cose - S 21,053132044

P
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/15/

116/

117/

R.m

ll5
2p

/18]

2
/19/ sin o COSe

R.m
17/ 2

/20/ sin¢o. cosg .

R.m

/8] —2
6p 3

R.m
21/ sin2¢o. o

122/ Sin¢0-005¢0-

_/23/ sin¢o.cosmo.

5R.m
/24 =

sin L
12p

.2 2
/25/ sin Qo./l+6 cos mo/ .

2
./1+6 cos ¢o/.———-—

1,09838749.10"%

0,442569.10 10

0,86056.10 15

0,43028.10" 15

0,312.10"2°

1,97.10722

30,92770180

0,3738476 .10"4

1,21156.10"10

1,950444.10" 10

0,43935.10" 1>

0,7323.10"18

0,382.10"%°

1,444.107%1



R.m -—
19/ 2 0,71.10

24p

21

11.03. A-17/ és 18/ képlettel elérhetd megbizhatdsagra vonatkozdan

az aldbbi téablazat ad felvilagositéast:

s
tavolséag a vetiileti kezdSponttdl varhatdé hiba
0-200 km + 0,001 m
200-250 km + 0,002 m
250-280 km + 0,003 m
280-300 km + 0,005 m
300-304 km + 0,01 m

11.04. A sikkeordin&t&kbél gémbi koordindték szémitésa

y=t]10 /. x=]26 ] .y2=J11] . x3= /27| .x.y?= 128 .x2y 2+ /29 .y*-
=130 /. x3y2+ /31 ) . x .y +)12) . x° 19/

Nt [32]y +]33 ] x.y-[38] .y +[35 /X% v+ 136 .x3.y-37 ] .x.y -
~/38/.x%y3+ 39/ .x y+/00 /.y 20

ahol x és y értékét 100 km egységben kell behelyettesiteni és

y és )\ masodpercben adddik.

Az egyiitthatok:
1]

/10 / ﬁ 3233,347264
‘o
126/ tge. —-2"—2— 27,271785
2R mo
n
—Dn 0,132421
J11/ e~ ’

6R mo



127] tge,. L 0 ,460C50
2R™m
(o}
3 1®
128/ tg eg. —4 0,007761
2R m
(o)
2 [}
129/ tge_ [143tg‘y .| =t 0,002499
o o 4 4
24R m
O
2 2 n
30/ tg e, /1+6tg e,/ . == 0,000150
12R™m
(o}
"
131/ tge,la+9tg’e | —B—= 0,000136
24R m°
/12| —F— 0,000008
24R m,
/32 —L2— 4749,887086
Rm_cosg
(o)
133/ £-39% 80,126192
R mocosq>o
p"t92¢°
/34 0,450552
3R3mgcosw
/35 3./34] 1,351655
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” 2
[36] P"-tI0,I1¥6tgTe ] 0,026083
74
6 R 1A, cosg

137]=/36/ 0,026083
[38] 2" tg"0, 2 0,000991
'5—5————- [1+3tg (po[ 4
3R m, cosg
/39/ /38) 0 ,000495
2
/| [38] 0 ,0000991
10
11.05. A 19/ és 20/ képlettel elérhetd megbizhatdésagra

vonatkozbéan az alabbi téblazat ad felvildgositast:

tavolsag a vetlileti kezdSponttdl: varhaté hiba:
0-200 km 10,0001"
200-250 km 30,0002"
250-280 km 30,0003
280-300 km 40 ,0006

300-304 km 40,001
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11.06. G6mbi segédkoordindtdk szamitisa gbmbi koordindt&kbél

N = 4 [4L1f.a-[42)%.¥-]43).23-7a4) x w3457 003 v+46) 0=

- /47/A3W2 21/

o =v+/48/.12=/49) 22 v=150/ 2 4=7517 a2 ¥34 527 0%y 22/

[
ahol A és y értékét masodpercben kell behelyettesiteni és A és

4
¥ madsodpercben adddik.

Az egylitthatdk:

|41/ cosgp 0,6807208690
sing N _‘5
/42] W 0,35514682.10
p '
sin2¢ coSsg
/43 2 0,143098.10 11
6p
sing -
/44] 52 0,2783.107 18
"
3p
sing -
/45]/ = 0,13913.10 1®
"
6p
sin2q>O cosgp /l+6.cosZ¢o/ -23
/46 ] = 0,636.10
n
120p
sinzm coSso
1471 Y 0,101.107%
”
2p
sing CcOSsgp _
/48] L= 0,12087793.10"°

20



.2
sin“g -
/49 —2 0,630646.10 11
2p
sing_ cosg _
/50 / &0 0,23676.10 17
24p
2
sin“o -
/51/ T 0,494.10722
6p
sin2¢o/1+3 coszmo/ -22
/52] 0,295.10

"4
24.p

11.07. A 21/ és 22/ képlet megbizhatéséaga megyegyezik a 19/ és
20/ képletével.

12. A redukalt hehgervetﬁlet.lineérmodulusa

12.01. A linedrmodulus meghatérozdsa gémbi segédkoordinatékbél:

mO
1 = . 23/
cOoSs9

12.02. A linearmodulus meghat&rozasa sikkoordindtakbdl:
= 2 4
1= m o+ /53] .x“+/54/.x% 24/

ahol az x értékét 100 km egységben kell behelyettesiteni.



Az egylitthatdk;

m 0,9999300000

/53] % 0,0001228553
2R mo

/54 14 = 0 ,00000000 25
24R mg

13. A redukélt hengervetiilet teriileti modulusa

13.01. A teriileti modulus meghatédrozisa gémbi segédkoordindtibél

2
m

coszm’
13.02. A terlileti modulus meghat&rozisa sikkoordin&tabdl

4

t= [55/ + [56/ . x%+ /57/ .x 26/

ahol az x értékét 100 km egységben kell behelyettesiteni.

Az egylitthatok:

/55 mg 0,9998600049

/56 —%— 0 ,0002456935
R

157/ 1 0 ,0000000 201



14. A reduk&lt hengervetiilet hossztorzuldsil tényezdje

l14.01. A hossztorzuldsi tényezd meghatérozésa a linedrmodulusbdl
_ Z1 + 4Zx + Z2 27/
m_
6

Azt a kdévetelményt, hogy a hosszredukcidét mm pontosan
meghatérozhassuk, kielégitjiik akkor, ha 5 km-es tévolségig
hossztorzuldsi tényezdként a vonal k&zéppontjdhoz tartozd
linedrmodulust, 15 km-es tadvolsédgig a vonal két végpontjahoz
szamitott line&rmodulus szamtani k&zépértékét, 100 km-es

tavolsagig pedig a 27/ képlettel szamitott hossztorzulési

tényezdt alkalmazzuk.

14.02. A hossztorzuldsi tényezd meghatarozésa sikkoordin&atabdl

2
m=m +/53/.xi+ /58] .0% +/54/.x§ 28/

ahol az Xy és Ax értékeket 100 km-egységben kell behelyet-
tesitent.

Az egyiitthatdk:

m_ 0,9999300000
|53/ 1 0,0001228553
7
2R mo
/54 1 0 ,00000000 25
73
24 R m o
/58] "‘li“‘ 0,0000102379
24R"m
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15.02.
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15. A redukalt hengervetiilet teriilettorzulasi tényezdje

A teriilettorsulasi tényezd meghatirozasa a linedrmodulusbdl
A
+ 4Zs + ZI

2
£ =|-2 I 29/
6

ahol:
ZI= az y tengelyhez legkdzelebb esd pontban a line&rmodulus

ZII= az y tengelyhez legtédvolabb esd pontban a linedrmodulus

Zs= a terililet sulypontjdhoz tartozd linedrmodulus

A teriilettorzulési tényezd meghatdrozédsa sikkoordinétéabdl.

_ .2 2 2
f = mo+/7l/ [XI + xI'xII+xII] 30/

ahol: az x koordindtat 100 km egységben kell behelyettesiteni.

Xp = az y tengelyhez legk®zelebb esd pont x koordinatéja,

X:¢= az y tengelyhez legtivolabb esd pont x koordinatdja,

Amennyiben az x -, koordinatakiilénbség kicsiny, vehetd az

IT
X1 © Xpp = Xg ahol X, a terililet sulypontjanak koordinétéja,
és ekkor:
_ .2 2
£ = m, + [56/ .xg 31/

Az egyitthatodk:

m 0,9998600049



16.01.

/71 —%— 0,0000818978
3R

/56 —%— 0,0002456935
R

16. A vetiileti meridiankonvergencia

u= +/59/.y + [60] .xy - [61/.y> +/62/.x°y-/63/.xy"+

+/64).x3y -165/.x%y> + [66/.x y +/67/.y° 32)

ahol x és y értékét 100 km egységben kell behelyettesiteni,
és y masodpercben adddik.

Az egyilitthatok:

_o
/59]  tge_ . e 3479,4960
j60] tglp . —2— 58,6959
o 2 2
Rm
(o]
2 p“
/61] tgo [1+2tg’e [. —E— 0,47255
o] (o) 6R3m3
[62] 3./61] 1,4176

p
a3 00,0263
o

2 2
163]  tg e /2+3tg7e /.
3R'm

/64/=/63] 0,0263

|65/ tgo /1+20tgzm +24tg4¢ /. A 00,0010
o] o) o 12R5m5
(o}
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/66 ——%S-L 0,0005
167/ —L%L 0,0001

16.02. A meridiénkonvergencia abszolut értéke az x tengelyre
szimmetrikus és elBjele az y eldjelével azonos.

16.03. Ha kielégitd az 1" élesség, ugy elegemid az elsd négy
tagot figyelembe venni, és a koordindtdkat m élességgel
meghatdrozni. A teljes sor haszhdlata, valamint a koor-
dindt&k mm élességii behelyettesitése esetében az ered-

mény O ,001" élességgel adddik.

17. A mésodik iré&nyredukcid

17.01. A mésodik irdnyredukcibé szabatos képlete, mely 100 km-

es tavolsagig biztositja a 0,001l" élességet:

_ _ _ 3
Al2 =+ [/68/ .xk.Ay [69/.Ax.AY I70/.xk.Ay 33/

- 3
By = - /68/.xk.Ay - /69/.A%.AY +/70/.xkAy 34/
ahol Xy s Ax és Ay értékét 100 km egységben kell behelyet-

tesiteni, Alz’ A21 masodpercben addédik.

Ax és Ay értelmezése mind A o mind A21 szamitasnidl azonos:

1
Ax= X,=X;, AY=Y,~Y

Az egylitthaték:

168/ —g—f— 25,3425



17.02.

17.03.

17.04.

169/ 4,2238

/70 0,0021

p
6R4mg
A 33/ és 34/ képletbdl a masodik iradnyredukcidé eldjele

ugy adédik, hogy a mért értékhez /tehdt a vonal végpont-

janak pontonként vetitett képéhez/ a kiszamitott masodik

irdnyredukcidt eldjelhelyesen hozzaadva kapjuk a sikon a

két végpontot 8sszekdtd egyenes iradnyértékét.

A kdvetkezdk figyelembevételével ka sz&1ls® értékeire is

vonatkozban/ egyszeriisithetd a 33/ és 34/ képlet:

a./ 50 km-nél nem hosszabb irédnyok esetében +0,005" élesség
mellett elhanyagolhatdk a képletek utolsd tagjai.

b./ 12 km-nél nem hosszabb iranyok esetében, ha elegendd
+0,05" élesség, ugy kielégitd a képletek elsd tagjat
figyelembe venni.

c./ Ha megelégsziink 0,5" élességgel, ugy 35 km alatti iranyok
esetében elegendd a képletek elsd tagjat figyelembe venni.

A vonalak pontonként vetitett képei sikgdrbék, melyek homoru

oldalukat mindig az y tengely felé forditjak.A két végponton

az irényredukcidk abszolut értéke nem egyenld, eldjellik pedig,
ha a vonal az y tengelyt nem metszi, ellentétes.

Az y tengellyel vald metszés esetében az elBjelek lehetnek el-

ljentétesek is és megegyezdek 1s. A gdrbének az y tengellyel

valdé metszéspontjdban inflexidja van. Az x tengellyel parhuza-
mos vonalaknak masodik irényredukcidjuk nincsen, az y tengely-
lyel parhuzamos vomalaknak a két végpontjén az irdnyredukcid

abszolut értéke egyenld, elSjeliik ellentétes.
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A képletek mésodik tagjdnak figyelembevétele esetén a vonal két
végpontjén az irényredukcid abszolut értéke ott nagyobb, ahol az
x koordinata abszolut értéke nagyobb, 1lletve amely t&volabb van

az y tengelytdl.

18. Az ir&nysz8g szamit&sa a vetiileti sikon a gbmbi azimutbél

Az ellipszoidon mért azimut /a g&mbi vetiilet azimutredukcidja-
nak elhanyagol&sédval/ a gdmbi azimut értékével egyenld. A vetiileti

sikon az iranysz8g a vonal 1. végpontjéan:

8125 ~“HA,, 35/

A gbmbi azimut a vetiileti irénysz6gbdl:

P VAL B 36/



IV. fejezet

A vetiileti rendszerek ko&zdtti adtszamitasok mdodszerei

19. Linearis transzformalas "a-b" mbédszerrel.

19.01. Az a-b mdédszerrel végzett transzformiacibhoz legalabb két,

mindkét vetiileti rendszerben adott pont sziikséges.

| 19.02. A transzformacidé az I. vetililetrdl a II. vetiiletre az aléb-
bi képletekkel t&rténik:
P/xIII = A/xII/ + a.axp + b.AyI 37/
P/yII/ = A/yII/ - b.axg + a.Ayg 38/
ahol a "P" pont az &tszéamitandd pont, "A" pont mindkét ve-
tiileten adott pont, "a" és "b" egyiitthatdk, AxI és AY ko-
ordinatakiilénbségek az I. vetiileten, az alédbbi értelmezés

szerint:

A% PIxI/ - A/xII
ay; = Plyg/ - Alygl
19.03. Az "a" és "b" egylitthatdk szdmitésat az alabbiak szerint

kell elvégezni:

de.deI + dyI.dyII deI.dyI - de'dyII
a = b = 39/
2 2 2 2
de + dyI de + dyI

ahol de és dyI, tovabba deI és dyII koordinatakiildnbség

az I. és II. vetlileten az A, és A, adott pont kdzdtt.

dxyr = Ay/xppl = Bylxpql i dxp = Ay/xgl = By/x [ i

-e

dypp = Bylyggl - Bylypgl i dy; = Aylygl - BylyLl
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19.04. Az "a-b" mdédszerrel végzett atszamitas végezhetd val-
tozd és allanddé egylitthatdkkal.

19.05. VAltozd egyiitthatdkkal végzett Atszamitédshoz az atszé-
mitandd pontok &ltal lefedett terililetet az adott pon-
tokat Ssszekdtd vonalakkal a lehetSséghez képest egyen-

15 oldalu /egymést nem fedd/ haromszdgekre kell bontani.

A haromszdgek oldalaira a-b egylitthatdkat kell szamitani.

A pontok atszamitasat azon haromszdg alapjan kell végezni,
melybe a pont esik. Minden Atszamitandé pontot legalébb a
két legkdzelebb esd adott pontbdl, az a-b egyiitthatdék 1li-
nearis interpolaléasaval kell atszéamitani. A végeredményt

az egyes szamitdsi eredmények sulyozott kbzépértéke szolghl-
tatja, ahol a sulyok a tavolsagok reciprok értéke.

19.06. Allandd egylitthatdkkal tdrténd Atszamitas végezhetd a pon-
tok sokszdgvonalba foglaléséval vagy egy., esetleg t&bb ha-
romszdgre kiterjedden. Két csucspontbdl végzett adtszamités,
illetve egy vagy t&bb haromsz&gdn beliil 41l1landd egylitthatdk
alkalmazasa esetén a két szamitds eredményének eltérése, il-
letve a maradék ellentmondésok a megengedettnél nagyobbak
nem lehetnek. Ha a pontok sokszdgvonalba foglalasaval végzett
atszamitds a végpontok alapjan szamitott 4llandd egyiittha-
tdékkal tdrténik, zardhiba nem lehet, més allandd egyilittha-
tdkkal végzett szamit&sndl a zardhiba a maradék ellentmonda-
sokra megadott hibahatart nem lépheti tul. A zAardhibat az
oldalak hossza aranydban kell elosztani.

19.07. Az Atszamitasokrél munkavazlatot kell késziteni.

A vazlaton fel kell tiintetni a k&vetkezoOket:
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a./ Valtozd egylitthatdkkal végzett Atszamitis esetén:

- az EOV pontokat 4 mm &tmérdji nullkdrrel, 4 mm-es
szamokkal,

- a régi vetlileti rendszerii pontokat 2 mm atmérdji
nullkdrrel, 2 mm-es szamokkal,

- mindkét vetiileten adott pontokat kettds nullkdrrel,

a kdrgyliriit feketével kit8ltve /4 és 2 mm Atmérdvel/,
a két szamot tdrt alakban /szamlaléban a 4 mm-es, ne-
vezBben a 2 mm-es/ megirva,

- a haromsz&gek oldalait vékony fekete, folyamatos vo-
nallal, megirva az oldalak mentén szamitott a-b egylitt-
hatdékkal, tovabbia ha

b./ &llandé egylitthatdkkal végezziik az &tszamitast:

= az adott pontokat és az atszamitandé pontokat az a./
szerinti jeldlésekkel,

- az atszamitasi egység hatarvonalat vastag fekete vo-
nallal, amely azt a teriiletet hatarolja, melyre az al-
landé egylitthaték vonatkoznak,; végiil

- az atszamitdsi egységek sorszamit.

19.08. Allandd egyiitthatékkal végzett Atszamitds esetében az adott
pontokndl a maradék ellentmondasokrél kimutatist kell készi-

teni.

20. Linearis affin transzformacid

20.01. Az affin transzformalashoz legalédbb harom, mindkét vetiileti

rendszerben adott pont sziikséges.
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20.02. A transzformiciét az I. vetiiletrdl a II. vetiiletre az

alabbi képletekkel végezziik:

P /xII/ = Al/xII, + a AxI+b.AyI 40/

P /yII/ = AI/YII/ + c.AxI+ d.ly; 41/
ahol a P pont az atszamitandé pont, a,b,c,d egyilitthatdk,
Ax s és by, az Atszamitandd P és A, adott pont koordinata
kiildénbsége az I. vetiileten az aldbbi értelmezésben:
I
Ayp =P lypl = By Jyql
20.03. Az Al’ A

AX. = P /xI/ - A /xI/

2 és A3 adott pont k&zdtti a,b,c,d egylitthatdkat

az alabbiak szerint kell szamitani:

b - IIdx3l.Idx21—IIdx21.Idx31

Idx21 .Idy31-Idx31 .Idy21

I1dy,, .Idx,,-IIdy,,.Idx
q = 31 21 21 31 42/
Idx21 mIdy3l—Idx3l .Idy21

IIdx21—b.Idy21

Idx21

IIdyzl-d.Idy21

Idx21

ahol a jeldlések az alébbiak:

Idx,, = Ay/xe/-A; /%] Idy,, =R, /yq/= BAylyql
Idxy; = Ag/xp/-BA /%] Idy,, =RB3/yp/= BAlyg/
TIaxy) = Bylxpp/=Ay/%yql 1Y,y =Bp/¥ypp/=2y/¥1gl
I1dx,) = Ag/x /=B [x1,/ I1dy,q =A3/¥qq/-By/¥yq/

20.04. Line&ris affin transzformidcidéval szamithatdk &t a pontok
a harom adott pont &ltal alkotott haromsz&gdn beliil, ahol
az Atszamitds egyértelmiien adédik.Kiterjeszthetd a linearis
affin transzformicid t8bb haromszdg terililetére is, ha a ma-

radék ellentmondidsok a megengedettnél nem nagyobbak.
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20.05. Az atszamitdsrdl munkavazlatot kell késziteni a 19.07.
b./ bekezdés értelemszerii alkalmazéséval.

20.06. Amennyiben a linearis affin transzformécidé tdbb harom-
szbgre terjed ki, a maradék ellentmondésokrdél kimuta-

tast kell késziteni.

21. Transzformalads &ltalanos sorokkal

21.01. A transzformidlids magasabb foku &ltalédnos sorokkal is
t8rténhet. A sorok legfeljebb &tddfokuak lehetnek.

21.02. A mindkét vetiileten adott pontok széamat ugy kell meg-
valasztani, hogy lehet®leg a szlikségesnél t&bb pont
4lljon rendelkezésre.Ha az adott pontok széma a szilik-
ségesnél nagyobb, a sorok egylitthatéit kiegyenlitéssel
kell meghatarozni.

21.03. Mind az x, mind az y koordindta atszamitd sorat egyen-
15 fokszammal kell felirni és alkalmazni.

21.04. A transzformilashoz magasabb foku konform sorokat alkal-
mazni nem szabad.

21.05. Az I. vetiiletrdl a II. vetiiletre végzett transzformdléas

egyenletei 5. fokig bezardan:

~ 2 2 3 2
xpp= B +AXp +Ayy +AgxT *A,X;YtAcyl + Agx] +AgXyp +
2 3 4 3 2 2 3
+ Rgx Y1 * Bg¥p * ByoXp + ApgXgVy + Ao XYy tA;gXpYr 4
4 5 4 3 2 2.3

+ Ry a¥y * BygXT t Ay eXqYy F RpgX ¥y + RygXiVy

4 5
+ Al9x1y1 + AzoyI 43/

+
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2 2 3
Tt

Y11= Bo + BlXI + B2yI + B3xI + B4nyI + B5yI + B6x

2 2 3 4 3
t BoXpyp + BgXiyp + Bgyy + Bygxp + By X1V
2 2 3 4 5 4
12¥1¥1 + BygXg¥p * By,¥p + BygXp + BygXyot
3 2 2 3 4 5
17%1¥1 7 B1g¥¥1 * ByioXg¥r * Byo¥y 44

+
+ B

+ B

ahol Xppr €S Yrqv valamint Xp, s y; az atszadmitandd pont
koordinatai a II., illetve I. vetiileten, Ao_AZO’ és

BO—B20 [6sszesen: 42 db/ egylitthatdk, melyeket az adott
pontok segitségével, esetleg kiegyenlitéssel kell megha-

tarozni.

21.06. A fokszam fliggvényében az adott pontok szlikséges szama:

fokszam: az adott pontok sziikséges szama:
2 6
3 10
4 15
5 21

21.07. A transzformalési egységek teriiletét ugy kell kialakitani
és a fokszamot ugy kell megvalasztani, hogy a maradék ellent-
mondasok a megengedettet ne 1lépjék tul.

21.08. Az atszamitasr6l munkavézlatot kell késziteni a 19.07.

bekezdés értelemszerii alkalmaziséval.

21.09. A maradék ellentmondidsokrdl kimutatast kell késziteni.



22.01.

22.02.

22.03.

22. Atszamitds grafikus moédszerrel

Grafikus mbédszerrel végzett Atszamitast abban az esetben
szabad végezni, ha a médszer kielégiti a pontossagi kdwe-

telményeket.

Az I. vetiiletrSl a II. vetiiletre végzendd grafikus mdd-
szerii Atszamitadshoz képezni kell a mindkét vetiileten adott

pontoknal az alabbi Osszegeket:

6%y = Ai/xII/ + Ai/xI/

8Y 4

Ayl + Ay lyl 45/

A 6x és 6y értékekkel egy megfeleld méretardnyu vazlaton
izovonalakat kell szerkeszteni. A vazlatra felrakva az
4dtszamitandé pontokat, leolvashatd a hozzdjuk tartozd

px és 6y koordindtajavitds. A II. vetlileten az atszamitott

koordinatadk a k&vetkezd képletekkel hatdrozhatdk meg:
P/xII/ = 66X - P/xI/

Ply;/ = 8y - Ply/ 46/

A vazlaton az adott és atszamitandd pontokat tovabba a
transzformialasi teriilet hatarat a 19.07 bekezdés értelem-
szerli alkalmazasaval kell jeldlni. Az x koordinadtajavitast
adé izovonalakat folyamatos, vékony, fekete vonallal, az

y koordinadtajavitas izovonalait szaggatott, vékony, fekete
vonallal kell kirajzolni. A vazlatot olyan méretarényban,
és olyan izovonalkdzzel kell megszerkeszteni, hogy a koor-
dinadtakat az eldirt pontossidggal lehessen meghatarozni.Az

izovonalas vazlat egyben az Atszamitds munkavazlata is.
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23. Atszamités vegyes mdédszerrel

23.01. Vegyes mdédszerrel az atszamitast két lépésben kell végre-
hajtani:

a./ elsd lépésben a mindkét vetiileten adott pontok alap-
jan a 19-21. pontban tArgyalt atszamitadsi médszerek
egyikével ki kell szamitani valamennyi pont elSzete-
sen transzformdlt koordinatait,

b./ az atszamitandd pontok eldzetes koordinadtait ki kell

egésziteni egy grafikusan meghat&rozott javitéssal.

23.02. A grafikus javitasok meghatarozisat egy vazlat segitsé-
gével kell elvégezni, ahol az adott pontoknil jelentkezd
eltérések alapjan a 22. pont eldiradsénak értelemszerii al-

kalmazasaval izovonalakat kell szerkeszteni.

V. fejezet
A vetilileti rendszerek k&6zdtti atszamitasok végrehajtasa
24. IV. rendl pontok atszamitasa az EOV-bO1l régi vetiiletre

24.01. A IV.rendli pontok atszamitédsahoz a terliletre esd® valamennyi
felsdrendi pont és IV.rendi fOpont, tovabbad a csatlakozd,
korédbban mar atszamitott teriiletre es® IV. rendii pont

"Tr" jell koordinadtdit fel kell hasznalni.



24.02.

24.03.

24.04.

24.05.

24.06.

24.07.

25.01.

25.02.
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A pontok atszamitasat a 21. pontban leirt médon kell vé-

gezni.

A sorok egyilitthatdéinak meghatarozisahoz az adott pontok
haldézatat atfedéssel kell kialakitani. Az atfedés bizto-
sitdsdhoz a szamitdsi egység hatdrvonaladval szomszédos

adott pontokat kell felhasznéalni.

A szamitdsi egységek terililetét ugy kell kialakitani, és
a sorok fokszamat ugy kell megvalasztani, hogy a maradék

ellentmondasok a 0,10 m-t ne l1lépjék tul.

Az &tszA&mitdsrdl BEOTR szelvényezésben, 1:25 000 méretarany-

ban munkavazlatot kell késziteni.

A pontok atszamitott koordinatait "Tr" jelzéssel kell el-

latni.

A 24.01. - 24.06. bekezdések szerint kell az HEOV-ben meg-
adott pontokat Sztereografikus vetliletre atszamitani.
Sztereografikus vetiiletrdl a megfeleld henger vetiiletre a

vetiiletek kozdtti aAtszamitd sorokat kell alkalmazni.

25. Bnalld haldézatok atszamitadsa EOV vetliletre

Az 6n&lld szabatos haldzatok felsOrendli pontjait legalébb
20 km2/pont slirliségben a mérések alapjan az BOV-ben ki

kell szamitani.

Az 8n&lld haldzatok tovabbi pontjait a IV. fejezetben le-

irt médszerek egyikével kell atszamitani.



25 .03.

25.04.

25.05.

25.06.

26.01.
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A 25.01. pont szerint kiszamitott pontok k&zbdtt a-b mdd-
szerrel végzett Atszamitds esetében a transzformildst val-
tozd egyiitthatdékkal a hadromsz&g mindhdrom csucspontjébél
szamitva kell elvégezni. IV.rendi pontok k&zdtt végezhetd
a transzformalas két csucspontbdl, illetve &llandd egylitt-

hatdkkal is.

Barmilyen numerikus eljirasndl, ahol maradék ellentmondas

jelentkezik, ez a 0,02 m~-t nem lépheti tul.

Grafikus vagy vegyes mddszernél az izovonalakat egyenes
szakaszokkal kell megrajzolni. A koordinadta javitdsok levé-

teli bizonytalansédga 0,01 m-nél nagyobb nem lehet.

Numerikus eljarassal végzett Atszamitds esetén a késziten-
dS munkavazlat méretardnya 1:25 000, grafikus vagy vegyes
mdédszer esetében a méretardnyt az elérendd pontossig szab-
ja meg. A vazlatot EO'IR szelvényezésben kell késziteni.

A munkavazlaton a IV. rendiinél alacsonyabb rendii pontokat

nem kell feltiintetni.

26. Azonos pontok ellenSrzése

Az EOV-bOl régi vetliletekre tdrténd transzformaldsnil az
ellendrzés tdrténhet nagyobb teriiletre kiterjedd eldzetes
numerikus transzformidlédssal, grafikus vagy vegyes mbédszer-

rel.
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Az ellendrzésbe bevont azonos pontok szdma a sziikségesnek

legalabb 1,5-szerese legyen.

26.02. A grafikus vagy vegyes mdédszernél, ha az izovonalak futa-
sdban rendellenesség mutatkozik, az izovonalakat a rendel-
lenességet okozd pont kihagyaséaval is meg kell szerkeszte-
ni. A rendellenességet okozd pontnal a kétféle izovonalak
kdz8tt végzett leolvasés kiildnbségébdl szamitott linearis

eltérés adja a maradék ellentmondast.

26.03. A maradék ellentmondidst mind numerikus, mind grafikus vagy
vegyes mdédszernél kiugrdnak kell tekinteni, ha az, az at-
szamitas teriiletén szamitott Atlagérték 2,5-szeresénél na-

gyobb.

26.04. Az ellendrzés folyaméan kiugrd nagysagu maradék ellentmon-
dast mutatd pontot a transzformilashoz azonos pontként fel-
hasznalni nem szabad, részére transzformalassal uj koordi-

natadkat kell szamitani.

27. Azonos pontok alapjén végzett transzformdléas

27.01. Azonos pontok alapjdn végzett transzformilassal t&rténhet
a pontok &tszamitdsa az EOV-b3l régi vetilileti rendszerbe,

és régi vetiileti rendszerbdl BOV-be.

27.02. Az Atszamitast a IV. fejezetben megadott mddszerek egyikeé-

vel kell elvégezni.



27.03.

27.04.

27.05.

27.06.

27.07.

Az azonos pontok ellendrzésére szo0lgadld eldzetes atszami-
t&s véglegesnek fogadhatd el, ha a végleges transzforma-

lasra vonatkozd el®irasokat kielégiti.

EOV-b31l régi vetilileti rendszerbe végzett transzformialasnak

az alabbi koévetelményeket kell kielégitenie:

a./ numerikus eljarasokndl a maradék ellentmondds 0,20 m-
nél nagyobb nem lehet;

b./ grafikus vagy vegyes médszernél az izovonalakat egye-
nes szakaszokkal vagy gorbevonalakkal is meg lehet
rajzolni; a koordinadtajavitlsok levételének bizonyta-
lansiga egyik esetben sem lépheti tul a 0,10 m-t;

c./ az izovonalak szerkesztése tSrténhet az eltérések gra-
fikus kiegyenlitésével is; ebben az esetben a maradék

ellentmondasok 0,20 m-nél nagyobbak nem lehetnek

A 27.02. és 27.04. bekezdés eldirisai érvényesek akkor is,
ha 6tdd, vagy ennél alacsonyabb rendii pontok EOV-b&l régi
vetiileti rendszerbe végzett transzformilidsa "Tr" jelli ko-

ordindtak alapjén térténik.

Régi vetlileti rendszerbdl EOV-be végzett transzformidlas-
sal szemben tamasztott kdvetelményeket az EO TR-re vonatko-

z06 szabélyzatok adjik meg.

A transzformdlasrdl készitendd munkavizlatot numerikus
eljarasok esetében 1:25 000 méretardnyban, grafikus vagy
vegyes eljaras esetében az eldirt pontossigi kévetelmények

betartadsdhoz szlikséges méretaranyban kell elkésziteni.



27 008_.

28.01.

28.02.

28‘03-

28.04.

28.05.
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Az V.rendi és ennél alacsonyabb rendii pontok atszamitéa-

sdhoz munkavizlatot nem kell késziteni.

28. Koordinatajegyzék készitése és a pontleirasok kiegé-

szitése

Az adott pontokrél és Atszamitott pontokrdl koordinata-
jegyzéket kell késziteni. A pontoknédl valamennyi rendszer-
beli koordindtdt a vetlileti rendszer megnevezésével fel

kell tlintetni.

A koordindtajegyzékben a pontokat az BOV-beli pontszamok

szerinti sorrendben kell megadni.

A koordinatajegyzékben az adott pontok kozdtt meg kell ad-
ni a transzformilasi egységek teriiletére esd valamennyi
adott pontot, azokat az adott pontokat is, amelyek az at-
szamitasba esetleg nem lettek bevonva. Meg kell adni a
transzformidlisi egységek teriiletén kivil esd, de az atsza-

mitdsba bevont adott pontokat is.

A koordinadtajegyzéket az EOV-beli eltolt koordindtéakkal

kell Osszedllitani.

A maradék ellentmondidsok kimutatasa szerepelhet az adott
pontok koordindtajegyzékében is, de kiildén tédblazatban is

megadhatdk.



28.06.

28.07.

28.08.

28.09.

28.10.

28.11.
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A koordinatajegyzék készithetd az egész munkateriiletet
magaba foglaldan, de kisebb egységekben is /[térképszel-

vény, szamitdsi egység/.

A koordindtajegyzék készitése tdrténhet nyomtatvanyon,

vagy szamitdgép alkalmazisa esetén szamitdgéppel.

A pontleirdsokat ki kell egésziteni, az atszamitas sorén
kiszamitott koordinatékkal. A koordindtakat a vetiileti

rendszer megjeldlésével el kell latni.

Ha az atszamitas BOV-bOl a régi vetlileti rendszerekbe

"Tr" jeli transzformidlt koordinatak alapjan tdrténik, az
ujonnan transzformalt koordinatakat el kell latni " Transz-
formidlt" vagy "Tr" megjeldléssel mind a koordinatajegyzék-
ben, mind a pontleirdsban. Ha az igy transzformdlt pont
rendelkezik régi vetilileti rendszerben meghatarozott ere-
deti koordinataval is, ezt nem szabad t&6rdlni, hanem a
vetiileti rendszer megjel&lésével, de "Tr" jelzés nélkiil,

az eredeti koordindt&t a pontleirasban meg kell adni.

Az EDV-b3l a régi vetiileti rendszerekbe azonos pontok
alapjan transzformdlt koordinatdkat, valamint a régi vetii-
leti rendszerekbdl az EOV-be transzformdlt koordindtékat

"Tr" jelzéssel nem szabad ellatni.

Ha az Atszamitas folds szamu azonos pont felhaszndlasaval
tdrténik, az azonos pontok koordindtdjaként az eredeti
koordinatat kell elfogadni, és a koordinédtajegyzékben,il-

letve pontleirasokban feltiintetni.



28.12.

29.01.

29.02.

29.03.
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Ha az azonos pontok ellendrzése soran kideriil, hogy egyes
azonosnak feltételezett pontokat nem lehet azonos pont-
ként felhasznalni, akkor ezeket az azonos pontok k&ziil
t&rdlni kell, eredeti koordinatajukat a koordinatajegy-

zékben, és pontleirasokban nem szabad megadni.

VI. fejezet
29. A vetlileti szamitdsi munkd&k minGsitése

A vetilileti szamitadsokat - beleértve az atszamitasokat is -
végzd szerv kbteles az altala végzett munkat mindsiteni,

és a mindOsitést iradsban dokumentalni.

A minGsités fokozatai:

- 36

- kielégitd.

A munkit "jdé"-nak kell mindsiteni abban az esetben, ha a
vizsgdlat egyetlen szadmszaki hibat sem fed fel, és a munka-
részek esztétikai kivitele kifogastalan.

"Kielégitd"~-nek kell a munkat minGsiteni, ha szamszaki hi-

bat a Gizsgélat nem fed fel, a munkarészek esztétikai kivi-

tele azonban nem kifogastalan.



29.04.

29.05.

29.06.

29.07.

29 .08-

29.09.

29.10.
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A vizsgalat folyaman egyetlen sz&mszaki hiba feltér&sa
esetén a munkat a szamitdnak vissza kell adni, és a szé-

mitadsokat ujra el kell végeznie.

A vizsgalatnak ki kell terjednie arra, hogy a szamitédso-
kat végzOk Onellendrzése megtértént-e, tovadbba, hogy az

ellendrzés megbizhatdan t&rtént-e.

A munkdnak mintegy 15%-adt tételesen meg kell vizsgalni.
A tételes vizsgilat ujraszamitassal, vagy mds médszerrel
végzett uj szdmitdssal végezhetd. A végeredmények kiira-

sanak helyességét 100%-osan meg kell vizsgalni.

Ha a teljes szamitdst, vagy a szamitéds egy részét meg
kell ismételni, a hibas szamitdst &t kell huzni, és a he-

lyes szamitas elvégzésére utalni kell.

A szamitdsi lapokat 8ssze kell filizni, és meg kell sza-
mozni. A filizet cimlapjan fel kell tiintetni a filizet lap-

jainak szamat.

A tételesen vizsgdlt munkarészeket a vizsgadlat folyamin

meg kell jeldlni.

A tételes vizsgdlatot mintegy 50%-ban a tovabbi adatszol-
galtatasra keriild munkarészek ellendrzésére kell kiter-

jeszteni.
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Szampéldak l.sz. melléklet

l. A gbmbi vetiilet linedrmodulusinak szamitésa.

[4
Meghatdrozamdé a ¢= 45953 22,316" ellipszoidi szélességnek
megfeleld ¢'=45°50'50,0332" gémbi szélességhez tartozd line-
armodulus értéke. A szamitést a 3/ sz. képlettel az ellip-

szoidi koordinédtdval végezziik.

7 = 1-0,254 877.10 18 4¢3

14
po=0-0 = -/1°16 38" /= -4 598"

A¢3= - 972.108

+ 1,000 000 000 O

+ 0,000 000 024 8

1=+1,000 000 024 8

A szamités ellendrzését a 3/ képlet alapjan a gdmbi koordin&taval

végezziik:
7 = 1-0,254 877.1638 4¢3
Y "
Ap=0g —9,= —/1016 30 / 4 590
rg3= - 967.108

+ 1,000 000 000 O

+ 0,000 000 024 6

Z =41 ,000 000 024 6



A 3]/ képlet szabatosan az ellipszoidi koordindtédk felhasz-
nilasira vonatkozik, igy a végeredmény az elsO szamitésbdl

adoédik.

2. Szélességkiildnbség atszamitésa,

4
Meghat&rozandé a A8=+1°12 24,876" ellipszoidi szélesség-
kiildnbségnek megfeleld g&mbi szélességkiilonbség. A szami-

tast az 5/ képlet alapjén végezziik:

A® =+4 344,876"

002.4188,779.10°

Ap =+8,202.10%0

+/1].00=+ 4 338,124 1
+/2[A@2=+ 0,459 1

-/3/A¢3=- 0,000 4

Ap=+ 4 338,582 8 = + 1°12' 18,583"

Az ellendrzést a 6/ képlet alapjan ellenkez® iranyu szamitassal

végezziik:

Ap = + 4 338,582 8

rp2= +  188,233.10°

Ned= + 8,167.10°



+/4).0p=+ 4 345, 335 4
-/51.A92=— 0, 460 O

+/6/-A¢3=+ 0, 000 5

A®=+4 344, 875 9 = + 1912’ 24,876"

3. GOmbi segédkoordinatdk szamitdsa gombi koordinatfkbédl.

4 4
Meghatarozanddk a A=10°44 23, 5244" é&s y=-0°48 13,2486" gbmbi
koordinatakkal megadott pont gbmbi segédkoordinatéi.
A szamitast a 7/ és 8/ képlet alapjan végezziik.
14
sing =COS¢o.sin¢—sin¢o.c05¢.cosx

4

sin) = coso. sina

cosg’
sing =+ 0,732 542 898 8
cosg =+ 0,680 720 869 O
sing =+ 0,722 922 768 1
cos ¢=+ 0,690 928 846 4
+0,492 108 614 9 sinA =+ 0,012 912 771 8
-0,506 092 821 7 cosx =+ 0,999 916 626 4

sing = -0,013 984 206 8
o = 0°8'04,543 6"

cosg = 40, 999 902 215 9
sinr = +0, 008 922 679 O

fe) 4 "
A = +0730 40,459 1



A szamitds ellendrzését a 21/ és 22/ sorral végezzik.

A= + 2663,524 4 y = - 2893,248 6

»2= + 70,943 62.10° v2= + 83,708 9.10°
\3= + 1,889 60.10°° ¥3= - 2,421 9.10%°
z4= + 0,050 33.10%°

\>= + 0,00l 35.10%°

+ 41/ A =+ 1 813,116 6 y= - 2 893,248 6

- /42 ay= + 27,368 5 + /48/A2= + 8,575 5

- 143] 3= - 0,027 0 - 149/2 %=+ 0,129 4

- Jaa/avi= 4 0,001 8 - /so/at = 0,000 1

+ /45/A3W? - 0,000 8 - /51/A2W3= o}

+ /46/A5 = o) + /52/A4W= 0

- 47127 %= 0 o = - 2 884,543 8

»'= + 1 840,459" o = - 0°48 04,5438"

4 fo) 4
A =+ 073040,459 1"

4. Sikkoordinatik szamitdsa g&mbi segédkoordindtakbdl.

’ ’ ’ ’
Meghatérozanddk a ¢ = - 0°48 04,5436" &s A =+ 0°30 40,4591"
gémbi segédkoordinadtdkkal adott pont sikkoordinatai. A sza-

mitdst a 9/ és 10/ képletek alapjan végezziik.

14 ’
A =+ 1 840,459 1 o = - 2 884,543 6
r
o 3= - 2,400 1.10%°
14
o 3= - 0,000 2.102%

y = /7/. » =+ 56 921, 170



7
/7] ¢ = - 89 212,304

/8¢ 3= - 2,908
!5
[9]¢~ "= 0
x = - 89 215,212

Az eltolt koordinatak:

X

200 000,000 - 89 215,212

110 784,788

Y

650 000,000 + 56 921,170

706 921,170
A szamités ellen®rzését a 13/ és 14/ képlettel, ellenkezd irényu

szdmitassal végezzik.

y = + 0,569 221 70 X = - 0,892 152 12
x3= - 0,710
x5= o,
A= J10/.y =+ 1 840, 459 1 /10/.x = - 2 884,637 6
A = +0%30 40,459 1" -/11/.x3= 0,094 O
+/12/y°= 0
0 = - 2 884,543 6
0 = - 0°48'04,543 6"

5. Sikkoordindték szamitdsa gdmbi koordinidtakbdl.

14 14
Kiszamitanddék a A= + 0°44 23,524 4" &s v= - 0°48 13,248 6" g&mbi
koordinatakkal megadott pont sikkoordinatai. A szamitast a 17/ és

18/ képlet segitségével végezziik.

A= + 2 663, 524 4 y= ~ 2 893, 248 6
\2= + 70,943 62.10° v?= + 83,708 87.10°
2=+ 1,889 60.101° y3= - 2,421 91.10%°
Ai= 4 0,05 33.10%° vi= 0,070 07.10%°
5 20 5 20

A=+ 0,001 3.10 yo= - 0,002 0.10



+ /13/ A = + 56 075,531 + /7] ¥ = - 89 481,530
- J14] Ay =+ 846,444 + /20/ A%=+ 265,221
- J15/ 23 = - 0,836 + J8/¥3 = - 2,934
- J16/2¥° = + 0,056 - J21, 7%= 4 4,003
+ /17723y = - 0,024 + 22/ v%2%=4 0,026
- /18/>\3w2= 0 - /23/>\4 = = 0,004
+ /1972 = 0 - 124y 3 2=+ 0,001

+ 25/ vat= 0

y =+ 56 921,171 . o) ¥ = o

Y= 706 921,171

x = - 89 215,217
X = 110 784,783

A szémitéds ellenOrzését a 19/ és 20/ képlettel, ellenkezd ira-

nyu szamitéassal végezziik.

y = + 0,569 211 71 X = - 0,892 152 17

v?= + 0,324 00 x®= + 0,795 94

y3= + 0,184 43 x3= - 0,710 10
y'=+0,104 98 x*= + 0,633 51

y>= +0,059 75 x°= - 0,565 19

+ /10/ x = - 2 884,637 8 [32] y = + 2 703,691
- /26] y%= - 8,836 1 /33] xy= - 40,690
- 11/ 3= + 0,094 O /34) yi= - 0,083
- 27/ xy®=+ 0,133 0 [35/x%y= + 0,612
- J28/x%y%=- 0,002 0 /36 /x3y= - 0,010
+ J29) y* =+ 0,000 3 /37 | xy>=+ 0,004
- 130 /x3y%= 0 /38 /x%y3=- 0,000
+ /31/xy’= 0 139 /x%y= + 0,000
+ J12/x°= 0 40/ y°= 0

¥'=- 2 893,248 6 A=+ 2 663,524 6



O y o ’
= - 048 13,248 6" A=+ 0744 23,524 6"

6. A redukdlt hengervetiilet linedrmodulusdnak meghatarozasa.

[ [4
a./ Meghatdrozandd a ¢ = - 0°48 04,543 6" gbmbi segédszélességgel
megadott pontban a sikvetiilet linedrmodulusa 10 tizedes élességgel.
A szamitdst a 23/ képlet alapjan végezziik.
m
o _ 0,999 930 000 O
[
COSg 0,999 902 215 9

A szamitds ellendrzését kétszeres szamitassal kell elvégezni.

7 =

= 1,000 027 786 8

b./ Meghatarozandd az X = 110784,78 Y = 706921,17 sikkoordinéatéaval
megadott pontban a linedrmodulus 7 tizedes élességgel. A szamitést
a 24/ képlet alapjan végezziik.

x=-0,892 15

x“= + 0,795 93

m =+ 0,999 930 O

+/53/x%= + 0,000 097 8

t= 1,000 027 8

A sz8mitds ellendrzését kétszeres szamitassal kell elvégezni.

7. A redukalt hengervetiilet teriileti modulusénak meghatarozasa.

14

a./ Meghatédrozandd a ¢ = - 0048’04,5436" gbmbi segédszélességgel
megadott pontban a sikvetiilet teriileti modulusa. A szémitdst a 25/
képlet alapjén, a 6 a./ példadban meghatéarozott lineadrmodulus se-
gitségével végezziik.

r= 1% = 1,000 055 574 4

A szamitds ellendrzését kétszeres szamitassal kell elvégezni.

b./Meghatarozanddé az X = 110784,78, ¥Y=706921,17 sikkoordinatakkal



megadott pontban a teriileti modulus 7 tizedes élességgel.

A sikkoordin&tdk hatvanyait a 6./ példaban szamitottuk ki.

/55/ = + 0,999 860 O

/56 /x%=+ 0,000 195 5

1= 1,000 055 5

A szamitéds ellendrzését kétszeres szamitdssal kell elvégezni.

8. A redukalt hengervetiilet hossztorzuldsi tényezdjének szémitésa.

Meghatarozandd az Xy = 232 743,87, ¥, = 704 816,72, X2 = 287 916,83,
Y, = 756 512,96 végpontokkal megadott vonalszakasz hossztorzulédsi té-
nyezdje. A szamitdst a 27/ képlet alapjén végezziik. A szakasz két vég-

pontjan é&s k&zéppontjan a 24/ képlettel kiszamitott linedrmodulusok:

Zl = 0,999 943 172 1

~
I

1,000 024 960 9

~
|

- 0,999 974 716 6
14 + 47, +1Z
m = % k"2 _ 5,999 977 833 2

6

A szamitds ellendrzését a 28/ képlettel végezziik:

%, = 0,603 30
g = 0,363 98
xﬁ = 0,132
m = + 0,999 930 000 O
AX = 0,551 73 %,
+ [53/x2 = + 0,000 044 716
ax%= 0,304 41 k) ’ 3
+ [58/a%% = + 0,000 003 116 5
+ |54/x; =+ 0,000 000 000 3

3
Il

0,999 977 833 1
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9. A vetilileti merididnkonvergencia szamitasa.

Meghatédrozandé a X = 312516,822, Y = 708916,325 pontban a
vetlileti merididnkonvergencia. A sz&mitdst a 32/ képlettel

végezziikk el 0,001" élességgel.

x =+ 1,125 168 2 y =+ 0,589 163 2
x% = + 1,266 0 y> = + 0,204 51
x3 =+ 1,424 y> = + 0,07
x4 =4+ 1,60

+ /59) y =+ 2 049,991

+ [60/ xy =+ 38,910

- J61) vy =- 0,097

+ /62] x2y =+ 1,057

- 163/ xy>  =- 0,006

+ /64 xJy =+ 0,022

- 165/ x%y3 = 0

+ /66/ x4y = 0

+ /67]/ y5 = 0

’
w =+ 2 089,877" = +0°34 49877"

A szamités ellenBrzésetkétszeres szamitassal kell elvégezni.

10. A masodik ir&nyredukcid sza&mitasa.

Meghaté&rozandé O0,001" élességgel a X, = 312516,822,

Yl = 708916,325, X, = 248512,630, Y, = 749525,112 vonal

mindkét végpontjaban a masodik iranyredukcié. A szamitast a

33/ és 34/ képlettel végezziik.



X = + 0,805 15
xi =+ 0,52

Ay = + 0,406 09

+ /68]/ X0y =+ 8,286 - /68/xk.Ay = - 8,286
- /69/ax.Ay = + 1,098 - /69/ax.Ay = + 1,098
- [70/ xiAy = 0 + /7o/xiAy = 0

A12 = + 9,384" A21 = - 7,188"

Az ellendrzés a szamitis megismétlésével torténik.

11. A masodik irdnyredukcid meghatérozéasa a IV. r. alap-

pontsiiritéshez.

Meghatédrozandd O0,5" élességgel az Xy = 87 816,12, v. = 716 847,36,

1l
X, = 84 912,37, Y, = 718 942,96 vonal 1 végpontjaban az irényre-

dukcibé. A szamitdst a 33/ képlet alapjan végezzik.
Mivel a két pont k&zdtti tavolsdg: t = 3,58 km, kielégitd a kép-

let elsd tagjat figyelembe venni.

X = - 1,136
Ay = +0,021
Ay, =+ |68/ xk.Ay= - 0,6"=- 1"

A szamitas ellendrzése kétszeres szamitdssal tdrténik.

12. A gbmbi.azimut szamitdsa a vetiileti irdnysz8gbdl.

Kiszamitand® a X = 312 516,822, Y = 708 916,325 pontban a
14
= 73912 07,948" iranyszdgnek megfeleld gdmbi azimut értéke.

A szamitadst a 36/ képlet alapjan végezziik.
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14
+ 0934 49,877" /9 példabél/

u

A=+ 9,384" /10 példsbél/

o 14 fo) ’
a= + 73712 07,948" + u- A = 73746 48,441"

A szamitas ellendrzése kétszeres szamitassal torténik,



1T2] o " " (Y
S § & 8 § 8 p B & 8 § &8 ©m g w g @ S & 8
- g £ &8 @ 8 5 8 & § § 3 o
1 1| o&e = m— T
1z = = —
4 UN QQN N c@& o.mh
" ols |
I o S Y
0s _ 3 3 S
- I P - ts
I Q d \\ ~TT - L0C
st r 3 S | VAN vH|Y mN"J//m ’
o . V= ol — + : 1
? - Ny .9 "mou .D - | 095 eet
ool P\ll}__\ll(#\/ _" 0.... //"; 79 _ S °
pabbzsy T : & e “ “ | -
| \ | T L
ﬂ\ RV o TN “ Vit ] &
sel < D ol 1 o _ ! /\\A i N
g ! & n ) i ! ) ) L N\
o.,\ ' ,_vo | ¥ i B o “ i _ 0
0si a S L4 ! I .,\ " O mm/ m 8
T 4 T i 1 ] 1 -4
.\\_ mu.__x m_.w\(xv__ | | \ ) _ Y s~ i
sul > __ e | L i m _ A _m
= [ \ 1 __ { ) ,\,T_(\} M "_ T .\\\\\__\ I _
camn il u_v\l\|»w\ __ mﬂ | e =1 7 %"
1 i l ) | -t | T H
ooz B AT L Lalh s bizshalll | ITF
e deadozsli 4 1] ERE EINY I e
sz _ | o:q.__m ® O N 1i0ZSR q | " " "\ m Mm <_>m.
=) - 'V H ] i (. B : iT4BAN L : |
) . VIR — oA
0sz P chdw\uw _" r...m \M/\, __ | “m ES_@ ,kam\ /\m .* \_",(/.\ | 17
3 A R A : L _ n ;
S /\/J N SRR mu:tv\Je" Lo® e IO 5=
774 “ __ : (| = " N “ P Ldeto| 'V TN
\ 1 ! ¥ T . = - B |
, A««zf:m\__rﬁ\__ 1d NNW ka.,qmsoz#o‘um N S ! S ?
0f ER—T=c % +  — _ — T 1 &7 5 = ! N
(SR~ J_. 0l 8 <__Nm __0\0 -\zr_“\/L .V — == ./\ ! $ T r< A o8y .
L/b L . __ i ﬁ .\/l,)\ | = ®
sze | =t o PR | )
f = \ ' T vgv-p° y S = “ e
A =t ! N S _ ceLe
o ! | ° ° b
oee 5 o |Y | E _ ° 2 ]
[\] (= [ - T
& 9¢¢ w./\ F s — S oz '61 Loce
wy x = 1 L& R t d_ 1& Ll
v T = — = S R— : —
Iz
sY
.m:

pIgIeW 257

uag - AOJ zb DSPJnYDJD DIoUBbIBAUONY UDIPIJOUW

D JU/WD]DA'Y0SD]NZJ0})9NJ8}) S§-2ZSS0Y Y/

'y

vz

oL+



o (7o) @ -
g <= & 3 & 8 & 3§ &8 & & ¢
S 5 : % 8§ 8§ 5 s & 8§ § § s
S S o © S S 8 S 3 S S S
_1|: “ 0! m 6 .lﬂl e " L ni S .J_Iv lﬂlm, .I"| b4 I".IN —r 0=
! _ _ _ | ! ! _ _ _ _ _ |
00028 h----- bomm b A= [ B | _ m ||||| +||||.__
I | I I
_ _ | S0 \ .\Ill 0 | ! 0
000 79 S S mlll_ | _ o 77 — e
_ _
" ! “ 8l \ &) \/m\s\, m»ﬂM gL oSP3d €1 a | I
00096 --——-- e - e j - !
| " x4 9c s 7C €z 44 KN _ 4
00082 “-—~——T-———= e
| | 6€ g mmﬁ 9 mmﬂ e | g z€ E// | £
00009 F————— SR BLALLLEL E2 - 5 C -
I | > 57, “‘I\
_ _ \mv 87 mv\ 97 s7 W/M 77 A\,xm“ th.\_ “1y 07 7
000c6! __ullllL ||||| WA QELETAE]) \I\ |
| 0031939 3H3I4S3INIZS IS !
| 6S 89S HONT0ZS Jo 7 g Q o . |
! _ 95 59 75 €5 g AlaHo g
000 922 | LS AVBWQZS |
b e
“ 0.9 omb 89 m@ L9 99 % s9 79 €9 9 L9 9
! N3934830 LS3givana o
000 952 X Noddog N | ___
e ,\QR 6. — ~, )
ue o, | % | g 7T EON] e I L
000,88 YZYHAOIYIAN © 4 NVl | IVAGVAYYSSV1VE a | -]
) 68 -4v1097vS 7\ | |
(1 sg oo 28° L% 99~ 50 | 28 | 8
00002E ¢ I “ - L“ |||||| | L _EII{_“ |||||| 1
000 zs€ I N~~——-"_ |7 A T A A 1T i
| 60! 80! £01 ! | | | i | o
000 78€ L S PP ._r IIIIII L | __ ._F lllll L_____]
Wx

38)19))aW Z5°€

DSDzowDzs 48AUPA|9ZS NAUDID)BJ3W 000 00/ </ & 107



4, sz. melléklet

Az FEOTR térképek méretardnysora és szamozasa

Méretaréany Térképméret Term.méret. Példa a szémozasra
1:100 000 32x48 cm? 32x48 km? 33

1:50 000 32x48 cm? 16x24 km? 33-1

1:25 000 32x48 cm? 8x12 km? 33-13

1:10 000 40x60 cm? 4%6  km? 33-134

1: 4000 50x75 cm? 2x3  km? 33-134-2
1:2000 50x75 cm? 1x1,5 km? 33-134-21
1:1000 50x75 cm? 0,5%0,75 km? 33-134-213

A térképlapok a méretardmysorban elStte 41156 térképlap negyedelé-
sével keletkeztek. Szamozasuk ugy tdrténik, hogy a méretarénysorban
az eldtte 84116 térképlap szamahoz 1-4 tovabbi szémot kell hozzairni.
A tovabboszt&skor keletkezett E-N-i szelvény 1 szamot, az E-K-1i szel-
vény 2 sz&mot, a D-N-i szelvény 3 szémot és a D-K-1 szelvény 4 szémot
kapja. Az 1:4000 és kisebb méretarédnyu szelvények nem tolhatdk el.

Az elsd k&étdjel az 1:100 000 méretaré&nyu szelvény széma utén van,
mutatja, hogy eddig tart az alapszémozés.
A vetiileti kezdépont az 55-413-3 és 55-431-1 sz. 1:4000 méretaranyu

térképszelvények hatarvonalara, annak N-i vég pontjadtél 2000,00 m-rel

keletre esik.



5. sz, melléklet
Az BEOV alappontszamozisi rendszere

Az orszagos I-IV. r. vizszintes alappontokat az al&bbiak
szerint kell sz&amozni:
Az alappontok szama /| rendiiséqgiiktd1 fliggetleniil/ annak az
1:50 000 méretaranyu szelvény széméval kezdddik, melyen a
pont talé&lhaté.
Ehhez csatlakozik a pont héromjegyli sorszé&ma.
A pontok sorszamozasit £-rdl D felé, az X koordinata cs6k—.
kend sorrendjében kell végezni. Egyenld X koordinita eseté-
ben a szamozias sorrendje N-K iré&nyu.
A pontok sorszéma szelvényenként rendliségiiktdl filiggBen:
I rendli pontokn&l 001-009, /pl. 89-1003/
ITI-III rendd pontoknil 011-049, /pl. 89-1024/
IV. rendii fSpontoknal 051-099, /pl. 89-1068/
IV. rendii pontok szamozisa az 1:25 000 méretaradnyu térképlapok
szerinti csoportosit&sban az al&bbi:
1l sz. térképlapon 101—199, 501-599 /pl. 89-1175, 89-1512/
2 sz. térképlapon 201-299, 601-699 /pl. 89-1248, 89-~1605/
3 sz. térképlapon 301-399, 701-799 /pl. 89-1318, 89-1720/
4 sz, térképlapon 401-499, 801-899 /pl. 89-1477, 89-1813/
Az I-IV. rendli magaspontok levezetett és 4llandésitott
pontjait, valamint a k&zépponton kiviil esd 4llandé jeleket
a magaspont, illetve k&zpont szé&mlnak arab sz&mmal valdé ala-
térésével kell sz&mozni. /pl. 89-0012/2/.
A felsOrendd, illetve IV. rendii fSpontok iranypontjainak
a szémozdsa az alappont sz&m&nak kisbetiivel vald alatdrésé-
vel tdrténik. /pl. 89-1003/b. /.

Pontvazlaton, koordindtajegyzékben, stb. az 1:100 000 ma



térképszelvény szémat a felsorolasbdél el kell hagyni.

Az elmaradt szamot a munkarész elején, illetve pontvazlat

esetében a térképlap szé&maként meg kell irni.
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. 1. TRANSZFORMALASI EGYSEG 8 sz. melléklet
SIOLGALATI {
,, TRANSZFORMALT PONTOK
EOTR EOV ST

PONTSZAM Y X Y X
88-2452 815064 .460 306077.060 -165072.466 ~-67988.015
89-1305 820148.240 311718.110 -170154.994 -73630.954
89-1312 820171.880 310996.240 -170178.819 ~=72909.009
89-1314 822195.990 310222.280 -172203.258 -72635.643
89-1318 820853.460 309544.410 -170860.804 -71457.233
89-1320 818987.470 309488.700 -168994.744 -71400.996
89-1324 821843.290 308605.730 ~171850.949 -70518.743
89-1325 823181.750 308388.830 -173189.630 ~70302.209
89-1327 820956.790 308233.180 -170964.460 -70145.907
89-1329 816627.440 308149.460 -166635.479 -68260.832
89-1330 817904.930 308039.860 -167912.566 -69951.758
89-1332 819831.300 307985.600 -169838.972 -69897.998
89-1333 822311.130 307584.630 -172319.085 ~-69497.665
89-1336 821269.900 307296.890 -171277.838 ~69209.607
89-1338 820266.620 307263.330 ~170274.503 -69175.774
89-1339 818633.930 307190.580 -168641.774 ~-69102.589
89-1344 817914.400 306827.760 -167922.320 ~68739.545
89-1346 822530.570 306821.810 -172538.749 -68734.816
89-1347 819064.340 306655.750 -169072.337 -68567.814
89-1348 821762.700 306648.780 -171770.859 -68561.556
89-1350 817091.060 306453.640 ~167099.049 -68365.171
89-1351 819023.470 305960.360 -169031.657 -67872.327
89-1360 817804.070 305275.500 -167812.366 -67187.049
89-1362 823753.760 305229.530 -173762.550 -67142.643
89-1368 816445.100 304344.700 -166453.476 -66255.710
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10.b. sz. melléklet
A teriiletszamitasi egylitthatd meghatérozésa.

A régi vetiileti rendszerekben megadott teriiletek az alébbi

képlettel szamithatdk &t az EOV-be:

T. = k.T

EOV * "Régi vet.
ahol
TﬁOV a terililet nagysaga EJV-ben,
T a teriilet nagységa régi vetlileti rendszerben,

Régi vetlilet

k egylitthaté, amit a 10.a. sz. mellékletben levd vazlat
alapjan lehet meghatérozni.

Stereografikus vetiileti rendszerbdl EOV-be tdrténd atszami-
tasnal a teriilet sulypontja BOV koordinadtéinak fliggvényében
az izovonalak kdzdtt végzett interpoldléssal hatérozhatd meg
a k értéke.

HDR-bB1, illetve HER-bS1l EOV-be tdrténd Atszamitésnal a k

a terfilet sulypontja X koordinat&jénak a fliggvénye, az egylitt-

hatdék a vazlat bal oldalan taldlhatdak.

HKR-bS1 EOV-be t&rténd Atszamitésndl k &llanddé: 0,9998600.



[o ) ~3 ~J [« 2} o %) ~
g g g S s 8 S g & S oy
(=) o Q Q o o (= o (=4
g 8 8 g g 8 8 8 g 3 8
Qg
Qh.a. «b&«o © _
© © 2782000't 000 0%
s . § & .
000 0s U < ey 86€£000° 000 0%
Q S T
ﬁ: / Ron g Q “ . M
o \ & | oeecoot 000 09
w $ 6. * ~, Yy Q M
P P @ o WA S . wzoooh| 000 0L
% % % -~ | & &
é K3 em, / Ve o einooot | m Y ooo 08
» ‘-\. l’ﬂ-\ /-V o «hsb m*SOO.— m 000 06
000 0ot S & S—{ ooo oot
£ 000 011
o
= 000 0z1
To\ ® N
o ™ ' priesset 000 0¢!
QW; // H
(2] ~o ﬁ
\ \
A y s ,
000 05t \ . & {000 05t
| ® _ <
<
| £286660 . ¢ ]
4 \ et NT F
/ i /Qrb 4 m
\\ \\‘\l 1 o) ,/ //%0) i o\o %
7’ \NG. S
\\ ) ///r Sz / M m..w c
000 002 Ve N S = 000 002
b
s N G S >
)} ° | 8
{] >
A 3 ’0
-‘.h 8
Q d D m
000 05z = ~J . \ Y @m 000 052
MNARNY ]
. = p7iL666'0 | M~ 000 047
QQ% o -]
‘ X 65 ) % 96616660 | < 000 082
\\I 000 000" %, [ 4 G5 !
. % %5 |liemsesd | & 000062
m
000 00€ —= . A fozssss'o——=—1 000 00
600"t % 1950000t | @ 000 01€
wao mn
o 6171 000°L 2 000 0Z¢
9422000 w 000 0€€
I 0£1£0001 - 000 0%€
0 0S€ 93W MYIaV WYIVNOAOZ! Z¥ |
00 - E:::ix\u LTI | ZOHSYLINVZSLY ONILYQL 38-A03 oo e
; . K ¢oX T 2987000 000 09¢
._.mum +4AH mw UMH m.m._._ A.mvmhm.:u._.m> S xo._.S.._._:_. NA93 _m<._.._£< 137031

W @« ® 3 = ) o o 3 5
8 8 8 S S 5 8 S o =
S 3 8 8 8 8 8 8 S S
o o o o o (@]

000 056

Jo1Y3je W 28 "D o)



Atszamitdsorok a régi vetliletek kdzdtt.

-1 -

sz. melléklet

Az atszamitdképletek olyan felépitésiliek, hogy az Atszamitandd

koordinatakat 100 000 m-es egységben kell a képletekbe behelyette-

siteni, és az eredmény m egységben adddik. Az adtszamitandd koor-

dinatak index nélkiil vannak feltiintetve, a meghatérozanddé koordi-

niatadk a megfeleld vetiiletre utald indexxel vannal ellatva.

Az atszamitd sorok tagjai

lel szerepelnek.

Stereografikus =—— HER

Y

HER

HER — Stereografikus

+ 100 022,972

+
+

+ +

3,122
33,614
0,001
0,001
0,000
6,157
2,052
0,000
0,004
0,004
0,000
0,000
0,000

96.y
92.x
66.xy
2
05.y
05.x2

58.xy2
2
41 .x7y
3
47.y
19.x3

13.xy

l3.x3y

75.x2y°>

38.x4y

08.y5

3

Ys¢ =

+
+

4,268

100 011,485

3,122
16,803
0,000
6,143
2,047
0,001
0,001
0,000
0,000

15.y
56.x

45.xy

26.y°

32.x2y
76.y3

37.xy

39.x3y

51.x2y>

05.y5

3

+ 136 720,801
+ 100 022,972

+
+

+

1o+ o+

+ + o+ 1

3,122
0,002
16,807
16,807
6,157
0,000
2,052
0,000
0,006
0,001
0,001
0,000
0,000
0,000

136 715,567
100 011,484

3,122
0,000
8,401
8,401
6,143
2,047
0,002
0,000
0,000

egymas alatt, a megfeleld eldjel-

96.x

92.y

10.xy
33.x
33.y
41.xy2
58.x2y
47.x3

19.y
19.x7y
03.x
03.y
75.x7y

N W
[\8]

w s

37.xy
5
09.x

98.x
56.y
52.xy
47 .x
75.y
27 .xy
96.x3
05.x%y
33.y
51.x7y



Stereografikus — HKR

Yyen = + 100 001,752 48.y Kigg = - 37 762,549
- 3,122 25.x + 100 001,752 48.x
9,281 8l.xy + 3,122 25.y
0,000 29.y2 0,000 58.xy
0,000 29.x2 4,640 90.x°
0,000 58.xy> 4,640 90.y>
6,145 68.x°%y 6,145 68.xy?
2,048 56.y° 0,000 58.x°%y
0,000 19.x° 2,048 56.%°
0,001 14.xy°> 0,000 19.y3
0,000 14.x°y 0,001 71.x%y
0,000 75.x%y> 0,000 29.x%
0,000 38.x%y 0,000 29.y%
0,000 08.y> 0,000 75.x3y
0,000 37.xy*
+ 0,000 09.x°
HKR — Stereografikus
Yo, =+ 1,179 Xqp =+ 37 762,439
+ 100 000,876 24.y + 100 000,876 24.x
+ 3,122 23.x - 3,122 23.y
+ 4,640 82.xy - 0,000 14.xy
- 0,000 07.y? + 2,320 40.x2
. 6,144 60.x%y 2,320 41.y2
+ 2,048 20.y3 6,144 60.xy>
+ 0,000 38.xy> 2,048 21.x3
0,000 38.x%y 0,000 57.x%y2
0,000 51.x%y> 0,000 09.y*
0,000 05.y° 0,000 51.x3y
0,000 26.xy*



Stereografikus — HDR

Y = + 100 055,365

HDR

HDR —

3,123
52,205
0,001
0,001
0,000
6,175
2,058
0,000
0,006
0,006
0,000
0,000
0,000

45.
93.
40.
63.
63.
58.
32.
44.
19.
41.
41.
75.
38.
08.

Stereografikus

st

+

+
+
+

+ +

6,626

100 027,675

3,123
26,088
0,000
6,141
2,047
0,002
0,002
0,000
0,000

02.
06.
18.
41.
36.
08.
12.
15.
51.
05.

HDR

st

212 243,221
100 055,365

3,123
0,003
26,102
26,102
6,175
0,000
2,058
0,000
0,009
0,001
0,001
0,000
0,000
0,000

212 223,640
100 027,674

3,123
0,000
13,043
13,044
6,141
2,047
0,003
0,000
0,000
0,000

45.x
93.y
26.xy
70.x
70.y
32.xy
58.x2y
44 .x
19.y
62.x
60.x
60.y
715.x7y
37.x
09.x

Y

W NN W W

[§ 104

00.x
06.y
8l.xy
13.x
17.y
25.xy
57 .x
18.x%y
52.y
51.x7y
26 .xy



HER —HKR

YHKR = + 100 037,421
- 42,910
+ 0,018
= 0,001
+ 0,001

HKR — HER

YHER = + 100 037,421
+ 42,910
+ 0,018
- 0,006
+ 0,001
- 0,001

HDR —HKR

YHKR = + 100 037,408
+ 42,902
+ 0,018
- 0,006
+ 0,001
- 0,001

HKR —HDR

YHDR = + 100 037,408
- 42,902
+ 0,018
- 0,001
+ 0,001

51.y
08.xy
39.x7y
13.y
76.x7y
76 .xy

51.y
08.xy
39.x%y
13.y
76.xX7y
3
76 .xy

24 .,y
46 .xy
39.x%y
13.y
76.X7y
76 .xy

24,y
46.xy
2
39.x7y
13.y
76.X7y
76 ..xy

XyRR =

HER

HKR

HDR

- 174 494,422
+ 100 037,421

+

+ +

+ + +

+ +

+ + o+

21,455
21,455
0,018
0,006
0,002
0,000
0,000

174 494,422
100 037,421

21,455
21,455
0,018
0,006
0,002
0,000
0,000

174 463,486
100 037,408

21,451
21,451
0,018
0,006
0,002
0,000
0,000

174 463,486
100 037,408

21,451
21,451
0,018
0,006
0,002
0,000
0,000

51.x
04.x2
O4.y2
39.xy
13.x

64.x2y2
44.x
44 .y

51.x
O4.x2
O4.y2
39.xy
13.x

64.x2y2
44 .x
44,y

24 .x
23.x2
23.y2
39.xy
13.x

63.x%y>
44 .x
44,y

24 .x
23.x°
23.y2
39.xy
13.x

63.x%y>
44 .x
44.y






Sokszorositotta : Kartografiai Vallalat 610395
Felel8s vezetd: Dr.Hegyi Gyula



